
平成２５年第２回川西町教育委員会定例会の会議結果について 

 

１ 日  時   平成２５年２月２６日（火）午前９時３０分～午前１０時５５分 

 

２ 場  所   川西町中央公民館 視聴覚室 

 

３ 出席委員   佐藤委員長、山田委員、奥山委員、小野教育長 

 

４ 報  告 

 ⑴ 教育長の業務報告について 

１月、２月の教育委員会の業務について報告がなされた。 

 ⑵ いじめ・不登校の状況について 

１月末までの状況について報告がなされた。 

 ⑶ 平成２５年度教育課程研究指定校事業について 

応募していた玉庭小学校の演劇を通した研究指定校が不採択となった旨報告なされた。 

 ⑷ 体罰についてのアンケートについて 

体罰についてのアンケート実施について報告がなされた。 

 ⑸ 第１回川西町議会臨時会について 

２月１３日に開催された第１回議会臨時会について報告がなされた。 

 ⑹ 平成２５年度教育予算について 

平成２５年度当初予算の概要について報告がなされた。 

 ⑺ 平成２５年度川西中学校の学級数について 

平成２５年度新１年生の学級数について報告がなされた。 

 

８ 議  事 

  原案のとおり可決されました。 

議     案 

議第５号 専決処分の承認を求めることについて 

（就学区域外学校への就学許可についての専決処分について） 

区域外就学許可願の申請に応じて、就学区域外学校への就学を許可すること

に決定しました。 

〔概要〕保護者からの正当な理由により、児童生徒の就学すべき学校を指定

するもの 

議第６号 就学区域外学校への就学許可について 

区域外就学許可願の申請に応じて、就学区域外学校への就学を許可すること

に決定しました。 

〔概要〕保護者からの正当な理由により、児童生徒の就学すべき学校を指定

するもの 

 

 



 

議     案 

議第７号 就学区域外学校への就学許可について 

区域外就学許可願の申請に応じて、就学区域外学校への就学を許可すること

に決定しました。 

〔概要〕保護者からの正当な理由により、児童生徒の就学すべき学校を指定

するもの 

議第８号 就学区域外学校への就学許可について 

区域外就学許可願の申請に応じて、就学区域外学校への就学を許可すること

に決定しました。 

〔概要〕保護者からの正当な理由により、児童生徒の就学すべき学校を指定

するもの 

議第９号 就学区域外学校への就学許可について 

区域外就学許可願の申請に応じて、就学区域外学校への就学を許可すること

に決定しました。 

〔概要〕保護者からの正当な理由により、児童生徒の就学すべき学校を指定

するもの 

議第１０号 平成２５年度川西町学校教育目標の設定について 

川西町第４次総合計画の基本目標である「人かがやき ダリヤと文化が咲き

誇るまち」（平成１８年３月策定）及び分野別目標「人と地域が共にかがや

くまちをつくる」の実現に向け、「主体的に文化を創造する人づくり」と未

来を見据えた確かな教育をめざすため、平成２５年度における町立幼稚園、

小・中学校の教育目標を設定しました。 

 


